
1 

 

 

 

 

 

 

 قسم الرياضيات – العلومكلية  -جامعة بنهـا 
 حاسبات الفرقة الثانية اللية ك

 3الرياضيات مادة 

 م 2017/  1/  14 لسبتايوم الامتحان: 
  3لرياضيات ا المادة :

 جمال احمد موسىالممتحن:    د . / 

 الرياضيات بكلية العلوممدرس بقسم 

 الامتحان+ نموذج إجابته

 ورقةنصف 
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Benha University 

 

 
Faculty of Computers & Informatics  

1
st
 term (January 2017) Final Exam 

Class: 2
st
 Year Students  

                                         
Subject: Mathematics3 

 Date: 14/1/2017  

Time: 3 hours 

Examiner: Dr. Heba El-Sayed Fathy 
                    Dr. Gamal Mosa 

 

 

Answer the following questions: 

Q1: (20 Marks) 

 ضع علامة )( صح امام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ )( امام العبارة  الغير الصحيحة :

)(}}3,{}4,{}4,3{{هى X}4,3{مجموعة القوة للمجموعة  -1 XP )  ( 

})({},}{{هى }{مجموعة القوة للمجموعة  -2  P                   )   ( 

مجموعة غير خالية فان Aانت اذا ك -3 A                                )   ( 

4-  }{}{                                                                       )   ( 

 فانAهى مكملة المجموعةAوكانت هى المجموعة الشاملة Uاذا كانت  -5

UAA                                                                           )   ( 

BBAمجموعة غير خالية فان Bاذا كانت  -6                              )   ( 

هى المجموعة الخالية فان اذا كانت  -7                                    )   ( 

ABBAمجموعتان غير خاليتان فان ,BAاذا كانت  -8                )   ( 

}4,2,1{,}2,4,2,1,4,2,2{المجموعتان -9  BAمجموعتان  

 غير متساويتان                                                                         )   (

CBAاذا كانت  -10  مجموعات غير خالية فان :,,

       )   ( )()()( CABACBA    

   

Q2: (35 Marks) 

مجموعات غير خالية بحيث ان: CBA ,, اذا كان   -1 

 
},{},,,{},2,1{ baCdbaBA   

 

 اوجد مايأتى:
)()()()( CBAiiCBAi   

بحيث ان: CBRBAR  21 , اذا كان  -2   

)},(),,(),,{()},,1{( 21 bdadaaRdR   

 اوجد مايأتى:

                                                   2112 )()( RRiiRRi   

؟ 2112 RRRR    (iii) هل
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تكون علاقة تكافؤ ولماذ؟ B     بين اى من العلاقات الاتية على الفئة -3

  

)},(),,(),,(),,(),,(),,{()3(
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 مكان النقط: ,, ضع علامة  -4  

}}2{},1{,1{S  اذا كانت

 

SS

SS

SS

.....)6(}}....2{,1{)3(

}}.....1{},2{,1{)5(}....1{)2(

.....2)4(.......1)1(



 

 

 

Q3: (20 Marks) 

1. Show that one and only one pair of the graphs (A, B, C)  is isomorphic. 

  

 

 

 

 

                                  A                                             B                                                  C 

2. Find the eigenvalues and eigenvectors of the matrix  

 

Q4: (20 Marks) 

1. Find the inverse of                   𝐴 = (
4 2 1
3 −1 0
2 −4 2

) 

2. Find the solution of the following systems of linear equations using Gauss–Jordan 

elimination:     
2𝑥 + 2𝑦 + 𝑧 = 4
𝑥 − 𝑦 − 𝑧 = 2
3𝑥 + 𝑦 = 6

                                                                                                                    

 

         GOOD LUCK 
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
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 اجابة السؤالين الثالث والرابع ) نصف ورقة (

:اجابة السؤال الثالث  

1. Show that one and only one pair of the graphs (A, B, C)  is isomorphic. 

  

 

 

 

 

                                  A                                             B                                                  C 

a 4 a 3 a 4 

b 4 b 3 b 2 

c 3 c 3 c 4 

d 2 d 4 d 5 

e 3 e 2 e 3 

f 3 f 4 f 3 

g 5 g 5 g 3 

 

The pair of the graphs (B, C)  is isomorphic. 

Where  

a e or g 

b f 

c e or g 

d a or c 

e b 

f a or c 

g d 
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2. Find the eigenvalues and eigenvectors of the matrix  

 

|𝐴 − 𝛽𝐼| = |

1 − 𝛽 −3 3
3 −5 − 𝛽 3
6 −6 4 − 𝛽

| = 0 

 

(2 + 𝛽)2(4 − 𝛽) = 0 

 

Then the eigenvalues are 

𝛽 = 4         𝑎𝑛𝑑           𝛽 = −2    # 

 At            𝛽 = −2 

Then                                                  (
3 −3 3
3 −3 3
6 −6 6

)(
𝑥
𝑦
𝑧
) = (

0
0
0
) 

 

→ 𝑥 − 𝑦 + 𝑧 = 0 

Let      x=u   and   y=v  then   z=v-u 

Then the eigenvector is (
𝑥
𝑦
𝑧
) = (

𝑢
𝑣

𝑣 − 𝑢
) = 𝑢 (

1
0
−1
) + 𝑣 (

0
1
1
)      # 

 At            𝛽 = 4 

Then                                                  (
−3 −3 3
3 −9 3
6 −6 0

)(
𝑥
𝑦
𝑧
) = (

0
0
0
) 

 

→ 𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 0 

𝑥 − 3𝑦 + 𝑧 = 0 

𝑥 − 𝑦 = 0 

 

Let      x=t   then   y=t  and   z=2 t 

Then the eigenvector is (
𝑥
𝑦
𝑧
) = (

𝑡
𝑡
2 𝑡
) = 𝑡 (

1
1
2
)       # 

 












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
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

466

353

331

A



6 

 

الرابع:اجابة السؤال   

1. Find the inverse of                   𝐴 = (
4 2 1
3 −1 0
2 −4 2

) 

(
4 2 1
3 −1 0
2 −4 2

|
1 0 0
0 1 0
0 0 1

) 

=

(

 
 
 
1

1

2

1

4

0
−5

2

−3

4

0 −5
3

2

|

|

1

4
0 0

−3

4
1 0

−1

2
0 1)

 
 
 

 

 = (

1 0
1

10

0 1
3

10

0 0 3

|

1

10

1

5
0

3

10

−2

5
0

1 −2 1

) 

=

(

 
 
 1 0 0
0 1 0
0 0 1|

|

1

15

4

15

−1

30
2

10

−1

5

−1

10
1

3

−2

3

1

3 )

 
 
 

 

Then the inverse is  

(

 
 
 

1

15

4

15

−1

30
1

5

−1

5

−1

10
1

3

−2

3

1

3 )
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2. Find the solution of the following systems of linear equations using Gauss–Jordan 

elimination:     
2𝑥 + 2𝑦 + 𝑧 = 4
𝑥 − 𝑦 − 𝑧 = 2
3𝑥 + 𝑦 = 6

 

 

 

 


